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Traject AB wordt in 0,85 sec afgelegd. — Eindsnelheid: 6,933-0,85 = 5,9 m/s

Ook goed: AE, = W,, =  Yamv? = mgAh - F,,-s
%-35.v2=35-981-25-sin70° - 80-25 = v?=347 —= v=59ms
Het traject x wordt met een gemiddelde snelheid van %2+ 5,9 m/s afgelegd

X = <v>- At - 25 =%-59-At - At =085 s

De beweging is eenparig versneld dus een rechte lijn in het snelheids-tijd diagram.
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10. De hellingshoed van CD is te berekenen met sinP = 75 - f = 44°

De normaalkracht laat zich schrijvenals F, = mg - cosa
Een kleinere hoek (o < B) geeft duseen grotere F, —
op CD is de normaalkracht groter dan op AB en daarmee ook de wrijvingskracht.

11.  Indebocht ondervindt K eesie een middel puntzoekende kracht die gericht is naar het middel punt van de
beschreven cirkel.
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